



Следователями СК России предъявлено обвинение Константину Полежаеву



Следственными органами следственного управления СК России по Белгородской области предъявлено обвинение бывшему заместителю губернатора Белгородской области Константину Полежаеву в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в особо крупном размере).

По ранее озвученной версии следствия, обвиняемый, замещая должность заместителя губернатора Белгородской области, получил от директора одной из строительных компаний региона в качестве вознаграждения два автомобиля премиум-класса иностранного производства общей стоимостью свыше 17 млн рублей за оказание содействия в приемке работ в сфере ЖКХ.

Вину в предъявленном обвинении он признал в полном объеме, дал признательные показания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Учитывая позицию обвиняемого и сотрудничество со следствием, следователями СК России направлено в суд ходатайство об избрании меры пресечения в виде домашнего ареста.

Постановлением Свердловского районного суда города Белгорода 22 июля 2023 года ходатайство следователя удовлетворено, в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

22 Июля 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1810831>